
Jaarvergadering over 2022 
 
Datum: 20 januari 2023 
 
Locatie: Sander 15, 4871NA te Etten-Leur  
 
Ontvangst: 19.45 uur 
 
Aanvang: 20.00 uur 
 
Agenda: 

1. Opening  
Hans opent de vergadering en verwelkomt de aanwezigen. Een speciaal welkom 
voor de aanwezigen van de ponyclub en de SGW. 2022 was een druk jaar. Het 
concours wat we hebben georganiseerd, was een fijn maar ook speciaal concours. 
We hadden te maken met verschillend weer. De ene dag heel warm, de andere dag 
veel regen. Dit jaar organiseerde we de wedstrijd met een andere opzet dan 
normaal, namelijk met de dressuur op het zand. We hebben ook wat pech gehad met 
verbouwing van de buren, dit was een beetje rommelig en zorgde voor veel lawaai. 
De reünie van het 100-jarig bestaan hebben we dit jaar mogen houden. Een groot 
succes met grote opkomst. Een mooi club die de organisatie hiervan op zich nam.  
 
Dit jaar zijn er mooie sportprestaties behaald. Zo is Brian Martens kringkampioen 
geworden in het Z springen, Celeste Da Silva is kringkampioen geworden in het B 
dressuur, Chiel van Bedaf is Brabants Kampioen geworden in de klasse ZZ-Licht en 
Roos Dyson heeft de titel instructeur van het jaar mogen ontvangen. Allemaal van 
harte gefeliciteerd met het behalen van deze klasseringen.  
 
We hopen op een mooi en sportief 2023! 
 

2. Notulen  
De notulen worden geaccepteerd en er zijn geen op- of aanmerkingen. 
 

3. Financieel verslag  
Tanee deelt het financieel verslag uit aan de aanwezigen. Het eerste blad laat een 
overzicht zien van de kosten die gemaakt zijn, zoals de verenigingskosten en kosten 
van de wedstrijd. Tanee licht toe waarom deze kosten wat hoger kunnen zijn, dit 
heeft te maken met de reünie en het opstarten na Corona.  
 
Het tweede blad laat de kosten per lid zien. Ten opzichte van 2021 zijn deze wat 
hoger. Dit komt omdat dit een Corona jaar was. 
 
Het financieel overzicht van het concours is het derde onderdeel. De tent en terrein 
kosten zijn hoger. De tentkosten zijn hoger, omdat we dit jaar geen frietkraam 
geregeld konden krijgen vanwege de vele activiteiten. De terreinkosten zijn hoger, 
vanwege verhoging van de huur.  
 
Hier zijn geen vragen over. Nienke en Myrna hebben de kascontrole gedaan, maar 
kunnen niet aanwezig zijn bij de jaarvergadering. Nienke laat op de mail weten dat 
hiermee akkoord gaan en laten weten dat het er netjes uitzien.  



 
 

4. Kascontrole 
• Myrna Romme & Nienke Otjens   

Ze zijn niet aanwezig op de jaarvergadering. Het verslag wordt op een later moment 
nog ondertekend.  
 

5. Nieuw lid kascontrole 
• Nienke Otjens & … 

Als nieuw lid geeft Jac Hop zichzelf op. 
 

6. Bestuursverkiezing  
Periodiek aftredend en herkiesbaar: Kim van de Noort 
Aftredend en niet herkiesbaar: Hans van Bedaf 
Aftredend als penningmeester &  
Kandidaat voor voorzitter: Tanee Wijnings   
Kandidaten kunnen zich tot 1 week voorafgaande aan de vergadering 
opgeven bij het secretariaat. 

Met de reünie en concours als afsluiting neemt Hans afscheid van het bestuur. Hij 
heeft een leuke en gezellige tijd gehad met diverse bestuursleden. Hij heeft hier veel 
van geleerd en draagt het over aan de dames van het huidige bestuur. 
 
Tanee wil de rol van voorzitter op zich nemen. Dit wordt benoemd in de vergadering. 
De aanwezigen gaan hiermee akkoord. Hans benoemt de nieuwe verdeling van het 
bestuur.  
 

7. Contributie  
Zojuist benoemd in het financieel verslag. Dit zal hetzelfde blijven ten opzichte van 
afgelopen jaar. Iedereen gaat hiermee akkoord. 
 

8. Aanname nieuwe leden 
Hans verwelkomt 3 nieuwe leden. Maud Bastiaansen, Yonina van Biene-Eversdijk en 
Martine Schets worden welkom geheten door Hans. Fijn dat jullie aanwezig zijn bij de 
vergadering.  
 

9. Huldigingen  
Roos Dyson is instructeur van het jaar geworden. Roos is gespecialiseerd in houding 
en zit. Ze organiseert met haar eigen Gepaard met een lach vele clinics en 
evenementen. We zijn trots dat ze deze titel heeft mogen behalen en feliciteren haar 
hiermee.  
 
Myrna Romme is 25 jaar lid van de vereniging. Myrna is erg fanatiek geweest in de 
sport en erg betrokken geweest binnen het bestuur als penningmeester. Nu iets 
minder actief in de sport en richt zich op haar kinderen en het bedrijf. Samen met 
haar zus rijdt ze het paard Fjèro. We zijn blij met een trouw lid zoals Myrna en hopen 
dat ze nog lang lid zal blijven van de vereniging.  
 
 
 
 



10. Activiteiten  
De aanmeldingen voor de houding en zit clinic van Roos lopen. Er zijn meerdere 
combinaties die zich hebben opgegeven voor de clinic. Op 4 maart wordt er een 
crosstraining georganiseerd, waar veel animo voor is. De training zal georganiseerd 
worden door Margo van Nijnatten op het crossterrein in Tilburg. Op 17 maart staat de 
bingo gepland. Op 12/13/14 mei staat het concours gepland bij Blom op het terrein. 
Dit zal in dezelfde vorm als afgelopen jaar worden georganiseerd. Na het concours 
zal er een BBQ gehouden worden voor onze leden en vrijwilligers. Hiervoor is nog 
geen datum bekend.  
 
Daarnaast zijn we bezig met de oefenavond opnieuw in het leven roepen. Het idee is 
om 1x per maand of wat gewenst is met elkaar samen te komen en te oefenen op 
het oefenterrein. 
 
 

11. Mededelingen  
We hebben een enquête verzonden. Deze is uitgewerkt en wordt toegelicht door 
Priscilla. De enquête is door 27 leden ingevuld. 77,8 % van de leden geeft aan te 
willen helpen bij activiteiten. 92% geeft aan dat ze graag zien dat er meer activiteiten 
georganiseerd  
Er wordt aangegeven dat er interesse is in het opzetten van werkgroepen, zoals 
pony’s, concours en onderhoud. De verwachting van leden is een stukje gezelligheid, 
bij wie kunnen mensen terecht en elkaar leren kennen. De activiteitenkalender wordt 
als prettig ervaren. Daarnaast geven leden aan meer betrokkenheid bij de uitslagen 
van wedstrijden te willen hebben. 
 
Jac Hop geeft aan dat er een groep op Facebook aangemaakt kan worden in de 
vorm van Vrienden van Concordia. In deze groep kunnen foto’s gedeeld worden en 
is openbaar.  
 
Afgelopen jaar is de fusie besproken. Hier is veel tijd en moeite in geïnvesteerd. Ed 
Pertijs geeft aan dat wij als vereniging naar de notaris moeten gaan, omdat hun 
anders hun geld aan de KNHS kunnen geven. Dit gaat opgepakt worden vanuit ons 
en de ponyclub. De ponyclub zorgt ervoor dat de financiële stukken in orde komen 
en vervolgens zullen wij hiermee naar de notaris gaan. 
 
We zijn begonnen met het opruimen van het oefenterrein. Het opruimen van het 
clubgebouw en het snoeien van de heggen. We weten dat het terrein van Blom 
weggaat en hiermee wordt de functie van het oefenterrein belangrijker met het oog 
op wedstrijden. Er is contact gelegd met de gemeente om te kijken naar de 
mogelijkheden van de bodem van Blom. Er moet een toekomst in zitten en het moet 
wel gebruikt gaan worden. Er zal gekeken worden naar werkgroepen. Dit moet 
opgepakt worden. 
 
Jac Hop geeft aan dat hier actie op ondernomen moeten worden. Ed Pertijs geeft 
aan dat ze bij de gemeente zijn geweest en toezegging hebben gekregen op de 
bodem van Blom. Jac geeft aan dat het belangrijk om onze wens uit te spreken 
richting de wethouder en de gemeente.  
 



Tanee geeft aan nog iets te willen mededelen. We willen Hans bedanken voor zijn 
inzet en zijn jaren in het bestuur. Hij was de eerste ruiter binnen de vereniging die 
Grand Prix heeft gereden, hij is meerdere keren genomineerd als sportman van het 
jaar en hij staat bekend als iemand die altijd zijn spullen bewaard in zijn zwarte leren 
map. Hij heeft als kracht om mensen te activeren en te stimuleren. Wij zijn blij met de 
inzet die hij toont in de vereniging en hopen dat Hans nog lang lid zal blijven van de 
vereniging.  
 

12. Rondvraag  
Johan Mulders geeft aan dat er privé spullen van hem op het oefenterrein staan, in 
de opslagloods. Hier houden wij rekening mee.  
 
Priscilla vraagt of er animo is om mee te helpen met snoeien. Hier krijgen we voor nu 
geen reactie op.  
 

13. Sluiting 
Hans bedankt alle aanwezigen voor de aanwezigheid. Op naar een goed 2023. 
 


